

**Отчёт по воспитательной работе в 3 классе
4 четверть 2021 – 2022 учебный год**

Кл. руководитель: Мозер А.Ю.

Цель воспитательной работы:

создание максимально – благоприятных условий для нравственного, умственного развития ребёнка

Задачи, которые были поставлены на 4 четверть:

- создавать благоприятные психолого-педагогические условия для развития и становления личности младших школьников;
- создавать условия для формирования детского коллектива;
- воспитывать товарищеские взаимоотношения, умение помогать друг другу, развивать навыки культурного поведения;
- воспитывать сознательную дисциплину, ответственное отношение к учению, трудовой деятельности;
- воспитывать патриотизм, уважение к старшим, доброту, бережливость, прилежание, любознательность, вести здоровый образ жизни.

В течении 4 четверти учащиеся класса были активными участниками классных мероприятий.

Системную работу с учащимися строила через проведение классных часов согласно плану воспитательной работы.

Классные часы:

«Первый в космосе» о космонавтах РК

Лекарственные растения

«Дело, которое мне по душе»

«Правильное питание – залог здоровья

1 мая – День единства народов Казахстана.

Классный час «Никто не забыто! Ничто не забыто! » Неделя памяти

Кл. час «Умей общаться со всеми и всегда» (ситаутивный практикум по культуре общения)

Здравствуй лето!

Ребята активно приняли участие в проведении классного часа, читали стихи, готовили доклады, рисовали рисунки посвящённые данной теме.

Включала учащихся в разные виды деятельности, способствующие развитию у них различных способностей и воспитанию чувств и качеств личности:

исследовательскую, творческую, трудовую.

Все проведённые мероприятия оказали положительное влияние на учащихся .

Совместная деятельность по их подготовке и проведению способствовали формированию детского коллектива, воспитанию товарищеских взаимоотношений.

Формированию эстетических потребностей, ценностей и чувств способствовали

Конкурсы рисунков «12 апреля – День космонавтики», «Здоровое питание глазами детей»

Правовому воспитанию способствовали правовые минутки по темам:

«Я дома. Школа безопасности», «Я на улице»,

Проведены беседы и инструктажи по технике безопасности по темам:

«Правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами»

«Охрана жизни детей на водоёмах в летний период»;

«Правила поведения во время летних каникул»

«Правила антитеррористической безопасности».

Ежедневное дежурство в классе, индивидуальные трудовые поручения способствовало воспитанию трудолюбия, ответственности, бережному отношению к окружающим предметам.

В классе продолжаютсь добрые традиции. Одни из них - поздравления именинников, награждения отличников, лучших чтецов.

ВЫВОД:

Подводя итоги, можно сделать вывод о положительном результате воспитательной работы в классе. Большинству учащихся в школе интересно, у них развиты мотивы учебной деятельности. Несмотря на возникающие проблемы с дисциплиной и организованностью, ребята стараются терпимее относиться друг к другу, при сложившихся конфликтах разрешают споры совместно с учителем.

В следующем году необходимо продолжить работу по развитию детского коллектива, воспитанию чувства ответственности. Необходимо продумать новые формы по воспитанию этических норм поведения, продолжить работу по воспитанию у ребят трудолюбия через трудовые поручения, организацию дежурства в классе, классные часы, работу с родителями по данным проблемам. Особое внимание уделить воспитанию самостоятельности, ответственного отношения к общешкольным конкурсам.